

■多空擂台

看多观点

今天会出现反弹,目的主要是修复日线技术指标,今日日线收阳的概率非常大,遇盘中回落可介入抢反弹。限短钱,快进快出。(jrlrtvmt)

经过连续暴跌,做空动能昨天午后略有减弱,很多前期已经严重超跌的个股拒绝再次下跌,虽然目前仍处于弱势中,但由于技术上修复的要求较强烈,上证指数处于黄金分割理论中重要支撑位附近,大盘短线有望展开一波反弹。投资者没必要在3000点下方减仓,反弹后再出局也不迟。预计今天以阳线报收。(股市鉴赏家)

看空理由

除非出现重大利好,否则上证指数近期有可能经过去年2月6日形成的低点2541点的考验,大盘的重心会下移到3000点下方。(唐小林)

大盘就是反弹,现在也不会有大的行情,必须下探到2800点止跌,从2800点起将出现一波大的反弹行情,也就是说,这波调整行情的底是2800点。(pdswdqzfw)

破了2990点之后,笔者认为下面的支撑已经不是2800点了,会在2500点停一下,然后直接向2200点—2300点区间寻找支撑。劝大家近期不要轻易介入抄底,特别是没有技术功底者。(江恩看盘)

■技术看盘

下轨线成为反压

周四沪深两市未见止跌,盘中沪指不仅跌破了3000点大关,而且最低直落到2900点,失望的是抢反弹的资金并没有涌现,成交量保持低迷状态。通过大智慧topview最新数据我们发现,当日沪市大盘机构资金出现净流27.2亿净流入,万国测撑 王奎荣

“7连阴”有望反弹

3000点失守于利好中

随着上周末央行突如其来提前加倍上调存款准备金率以及国际原油价格暴涨、美股大跌等多重利空的出现,多数投资者对于沪市能否守住3000点大关早已信心不足。但该股点居然失守于市场久盼的CPI大幅回落的利多之日,则使众多投资者心有不甘。

与昨日有利的经济数据同时出现的利好相当多。例如随着股市的不断下跌,上海等12个省(市)发文,万亿元地方国有资产正排队注入A股上市公司。再如,社保基金理事长戴相龙称,该基金会为股市稳定作出应该做的事。

然而昨日大盘以3011点开盘后,虽然不久公布的CPI与外界先前传闻的数据相吻合,但股指还是很快跌破3000点以及2990点的所谓“政策底”,最低跌至2900点。最后半小时在万科A、保利地产等地产股的全线拉升下,股指快速回升,报收于2957点。如果没权重极大的地产板块及时出手,并导致银行板块跟风上涨,大盘很可能跌破2900点关口。

3000点不是失守于利空

■首席观察

“孤岛”救援 尚需向下腾挪空间

政策底悄然跌破

3000点一带因对降低印花税率刺激一度成为市场信赖的政策底,但是进入5月份后,一连串意外事件发生了,先是汶川大地震,后是邻国越南的金融危机,再是油价的飙升,一系列不利因素让证券市场更加敏感。而当央行一下子提高1个百分点的存款准备金率、中国建筑的发行,使市场恍然大悟,经济基本面的不确定因素已促使政策不再刻意护盘。

笔者的理解是,无论3000点附近政策护不护盘,造成大盘持续下跌的最关键因素——大小非的减持从来就没有停止过,境外热钱对于楼市、股市的冲击也没有停止。相反,通货膨胀也越来越多的企业步履艰难,这更加加剧了二级市场套现的行为;随着全球通胀的加剧,越南等新兴市场成为我们的关注点,大

而是失守于众多重量级利多出现之时,实在耐人寻味。

创新低难抑个股激情

值得一提的是,虽然昨日股指跌破“政策底”,并出现了日K线“7连阴”,但个股行情却此起彼伏。前市有农业、有色、新能源、股指期货概念股轮番上涨,后市有3G、通讯板块的持续活跃,随后又有沉寂已久的地产板块的全面反弹。到收盘为止沪深两市共有近20家个股涨停。

为何大盘创新低,个股反而极为活跃呢?首先,昨日的急速下跌很大程度上与中石化、中石油的大跌有关。前者一度杀跌至跌停位置,后者最低时大跌5.66%。也就是说,昨日大盘创新低与“石化双雄”成为“石化双熊”有关。当多数个股主力看清这一点后,炒作更有底气。其次,由于绝大多数个股刚刚出现跌停,而多数是因为周二大盘暴跌时被动性跌停,一旦情况稍有好转,自然会呈现报复性反弹。再次,不少个股主力本来是希望CPI等数据出来后会令其失望,当证实5月份经济数据确实好转后,自然不顾指数是不是企稳,按计划实施原本的反弹操作。

短期有望反弹“补缺”

第一,市场见利空也跌,见利好也跌明显属于非理性的行为。尤其是机构投资者,如果说原先的不作为是因为担心CPI等数据不好,那么数据明显好转了,为何依然不作为?特别是许多基金的仓位处于历史最低点的时刻。我们相信多数基金最终会意识到这一点。

第二,大盘持续下跌毕竟是风险的释放,而不是风险的凝聚。经过持续大跌,A股的市盈率已经接近20倍,众多个股投资价值凸现,尤其是一些权重股更没有大幅下跌的空间。

第三,在3000点下方,众多题材股的炒作处于“低空作业”。在市场风险更小、众多大盘股被冷落的情况下,各路游资更可以放手大施拳脚。

第四,虽然许多投资者对后市不乐观,但短线机会毕竟摆在面前。一是到昨天为止,日K线已经持续“7连阴”,即使在大盘市中也会反弹;二是端午节后的暴跌,使大盘留下了近百点跳空缺口,新的“补缺”行情随时将展开。

世基投资 王利敏

■机构判市

不恐慌不成底

在行情头部多见“科幻片”的时候,我们在别处看到的是,在前一次3000点政策被轧空的基金,尤其是许多QFII机构在这次3000点之下纷纷加大了建仓力度,也看到了许多外资在“天寒地冻”的房地产行业正四处廉价收购商业性地产。因此,我们如果把“恐怖片”的真实情节结合“不恐慌不成底”的历史规律,以及机构行为,尤其是外资的行为一同来看的话,或许对3000点之下的行情能有许多新的认识。阿琪

指数继续下挫空间有限

客观来讲,此次上调存款准备金率1个百分点超出市场预期,冻结资金约4000亿元人民币,改变了市场此前认为CPI趋于下降,央行紧缩性政策不会继续加大力度甚至会有所松动的预期,同时,外汇占款上升也是此次存款准备金率上调力度加大的一个重要原因。虽然目前CPI数据有所缓解,但5月份PPI数据仍维持高位,有继续向CPI传导的可能性;其次,在国际原

油价格大幅上涨的背景之下,市场也在担心油价和电力价格的改革会推高CPI数据。目前,A股市场的整体市盈率已经降至20倍以下,企业估值处于较低的水准,加之在奥运会召开之前,政府或许不会希望出现大的波动,指数继续下挫的空间有限。目前宏观经济和企业盈利都存在不确定的情况下,市场还会延续区间震荡的格局,并会伴随结构性投资机会的出现。上投摩根

■民间高手

尾盘上翘 让人看到一线希望

昨天,大盘沉闷了大半天之后,14:24在中国石化反弹的带动下,两市出现了一轮小幅上扬。虽然维持的时间很短且跟风力度也不大,但多少让憋屈了多日的投资者看到了反弹的希望。在反弹过程中,中国石化的成交量并无明显增加,说明经过连续杀跌之后,短线压力已经较小。昨天尾盘18分钟的反弹很可能是多方反击的火力侦察,后市应该能看到技术性反弹出现。

连续三天的大跌,使得短线技术指标均处在超跌警戒线上,目前上证指数离BOLL轨道下轨已达90点,严重的超跌必将引发场内资金自救性抄底。连续阴跌固然是坏事,其实也是好事,不少绩优股受指数拖累连续下滑,目前投资价值已凸现,虽然还不能说是满地黄金,但只要认真筛选的话,还是会有很多精品甚至极品可挑选的。楚风

反弹也是减仓良机

目前大盘技术面已经没有什么好说的了,但指标全部背离倒是事实。背离的次数越多、时间越长,那反抽力度越大。所以之前没有卖股票的投资者起码也要等强烈反抽5日线的時候卖出,想买股票的笔者劝你要么买手上的股票做T+0,要么就买一些前期放量拉升经历史升浪后跌下来到重要均线支撑60日线、144日均线受支撑的股票,往往会有效

速拉升。但这还需要其他指标的配合。炒股要追求对大盘的趋势把握而不是一天的涨与跌,这同样也适用于个股,这也是我一直强调波段是钻石的言论。如果对大盘趋势把握对了,你就会随反弹不断地减仓,而不是相信别人的百点大阳和绝地反击。话说回来就算百点大阳有何用,改变不了趋势的话还是朝原方向走下去。贾磊

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.